

**Протокол засідання Ради**  
**із забезпечення якості вищої освіти та освітньої діяльності ДНУ**  
**№ 4 від 24.10.2024 р.**

**ПРИСУТНІ:**

В.о. першого проректора В. Сіліч-Балгабаєва; в.о. проректора з науково-педагогічної роботи Н. Гук; проректор з наукової роботи О. Маренков; завідувач навчального відділу О. Верба; завідувач навчально-методичного відділу А.-О. Дворецька; професор І. Патерило; представник студентів (ФФЕКС), голова РС ФФЕКС Д. Галич.

**ВІДСУТНІ:**

Представник (ФУІФМ), в.о. голови РС ФУІФМ О. Супрун, в.о. голови ради студентів ДНУ, представник студентів (ФПМ) І. Зінченко.

**ЗАПРОШЕНІ:**

Представники факультетів: ФПСО – С. Іванчук, ММФ – О. Хамініч.

**ПОРЯДОК ДЕННИЙ:**

1. Розгляд питання про підсумки рейтингового оцінювання професійної діяльності НПП, кафедр та факультетів ДНУ.
2. Різне.

**СЛУХАЛИ:**

**1. Розгляд питання про підсумки рейтингового оцінювання професійної діяльності НПП, кафедр та факультетів ДНУ.**

**Доповідач:** В.о. першого проректора В.Б. СІЛІЧ-БАЛГАБАЄВА

Потреба рейтингового оцінювання науково-педагогічних працівників закладу вищої освіти передбачена в Законах України «Про освіту» від 05.09.2017 р. № 2145-VIII, «Про вищу освіту» від 01.07.2014 р. № 1556-VII, «Положенні про організацію освітнього процесу в Дніпровському національному університеті імені Олеся Гончара», «Положенні про внутрішнє забезпечення якості вищої освіти ДНУ», а також у «Стандартах і рекомендаціях щодо забезпечення якості в Європейському просторі вищої освіти» (ESG) Європейської асоціації із забезпечення якості вищої освіти та міжнародному

стандарті «Системи управління якістю» ISO 9001:2015. Рейтинг є кількісним показником ефективності роботи науково-педагогічних працівників (за основним місцем роботи – ДНУ), кафедр та факультетів, важливим елементом внутрішньої системи забезпечення якості освіти та висвітлює об'єктивну інформацію для ухвалення інноваційних управлінських рішень на всіх рівнях: від кафедр до адміністрації Університету.

Наявність оприлюднених результатів рейтингового оцінювання на офіційному вебсайті ДНУ належить до критеріїв оцінювання ступенів ризику від провадження господарської діяльності у сфері вищої освіти, які щорічно перевіряє Державна служба якості освіти України.

За звітний період на виконання рішення вченої ради ДНУ створено робочу групу з питань удосконалення критеріїв та внесені зміни до Положення про рейтингове оцінювання професійної діяльності науково-педагогічних працівників ДНУ, кафедр та факультетів ДНУ (Положення). Зокрема, уточнено показники оцінювання діяльності науково-педагогічних працівників за видами професійної діяльності «Навчально-методична робота» і «Організаційно-виховна робота», змінено бальне оцінювання за певним показником. За наслідками оновлення Положення внесені зміни до інформаційної системи «Рейтинг викладача», зокрема, до програмних модулів, покращено інтерфейс системи в частині надання пояснень змісту критеріїв.

За результатами заповнення персональних рейтинг-листів науково-педагогічних працівників отримано 563 анкети, серед яких 539 виявилися заповненими, що свідчить про підвищення відповідальності науково-педагогічних працівників за виконання своїх посадових інструкцій.

Водночас аналіз якості заповнення персональних рейтинг-листів виявив, що майже 15% від загальної їх кількості містять помилки, подекуди через часткові нерозуміння одиниць вимірювання показника критеріїв. Серед найпоширеніших помилок під час внесення інформації до системи можна відзначити такі: зазначення замість виконаного аудиторного навантаження загального навчального навантаження, замість кількісних показників бальних оцінок за критеріями, зарахування аудиторного навантаження іноземною мовою викладачами мовних спеціальностей, визначення одного науково-педагогічного працівника гарантом значної кількості освітніх програм, помилкове визначення обсягу навчально-методичних видань (кількість друкованих аркушів), некоректне введення показників за проведену акредитацію освітніх програм.

Найбільше помилок припустились співробітники ФУІФМ, ФТФ, ФПМІТ, БЕФ, ІФ. А на факультетах – НПП кафедр:

- двигунобудування, кібербезпеки і комп'ютерно-інтегрованих технологій, механотроніки (ФТФ);
- англійської філології, образотворчого мистецтва і дизайну, романо-германської філології, української філології (ФУІФМ);
- фізіології та інтродукції рослин, біохімії та фізіології (БЕФ);
- всесвітньої історії, історії України (ІФ);
- математичного забезпечення ЕОМ, обчислювальної математики та математичної кібернетики (ФПМІТ).

Завідувачі кафедр, які згідно з Положенням персонально відповідають за достовірність інформації, наданої науково-педагогічними працівниками до системи, не завжди ретельно перевіряли дані, які вносили співробітники кафедри до електронної системи.

Деканам факультетів, завідувачам кафедр, НПП неодноразово надавались консультації щодо заповнення «Рейтингу НПП». Проте, помилкова інформація внесена у систему «Рейтинг викладача».

Постає питання – як оцінювати роботу НПП, які внесли інформацію з помилками.

Є декілька пропозицій –

1. Вилучити прізвища НПП, які неправильно заповнили свої показники
2. За відповідними напрямками оцінювання, де НПП припустилися суттєвих помилок, виставити їм найнижчий бал за цим напрямком.

Узагальнений рейтинг науково-педагогічних працівників Дніпровського національного університету імені Олеся Гончара за 2023-2024 н.р. наведений у додатку 1.

## 2. Різне

*за першим (бакалаврським) рівнем*

[ОП «Дошкільна освіта» зі спеціальності 012 Дошкільна освіта](#)

**Доповідач:** доктор педагогічних наук, доцент, в.о. завідувачки кафедри педагогіки та спеціальної освіти Сабіна ІВАНЧУК

Просимо розглянути на засіданні РЗЯВО ДНУ питання щодо запровадження нової ОП «Дошкільна освіта» зі спеціальності 012 Дошкільна освіта за першим (бакалаврським) рівнем освіти та рекомендувати його до розгляду вченою радою ДНУ з метою затвердження та запровадження цієї ОП в освітній процес, починаючи з 2025/2026 н. р.

Для розвитку факультету психології та спеціальної освіти та з метою збільшення контингенту здобувачів вищої освіти ДНУ колектив кафедри педагогіки та спеціальної освіти виступає з ініціативою запровадження нової освітньої програми «Дошкільна освіта» зі спеціальності 012 Дошкільна освіта за першим (бакалаврським) рівнем освіти.

В умовах сьогодення питання якісного кадрового забезпечення дошкільної освіти є важливим завданням освітньої політики держави. Особливістю спеціальності 012 Дошкільна освіта є підготовка професіоналів, які здійснюють усебічний і гармонійний розвиток, виховання і навчання дітей раннього та дошкільного віку відповідно до Законів «Про вищу освіту», «Про дошкільну освіту», Базового компоненту дошкільної освіти.

*Розробниками ОП є Іванчук Сабіна Айдинівна, доктор педагогічних наук, доцент, в.о. завідувачки кафедри педагогіки та спеціальної освіти.*

Бондаренко Зоя Петрівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та спеціальної освіти, декан факультету психології та спеціальної освіти.

Зимівець Наталія Володимирівна, кандидат педагогічних наук, доцент кафедри педагогіки та спеціальної освіти.

Алексєєнко Вікторія Вадимівна, здобувач вищої освіти за другим (магістерським) рівнем, спеціальність 016 Спеціальна освіта.

Розробники мають великий досвід наукових досліджень у сфері дошкільної освіти, опубліковано статті з актуальних проблем дошкільної освіти у виданнях, які індексуються у базах даних Скопус і Веб оф Сайнс, а також понад 100 статей у фахових наукових виданнях України, багато років співпрацюють із ЗДО.

*Мета ОП* – підготовка компетентного та конкурентоспроможного педагога, здатного до гуманної взаємодії з дітьми раннього та дошкільного віку, спрямованої на формування життєвої компетентності та емоційно-ціннісного ставлення до себе, інших та світу; спроможного забезпечити психологічний комфорт дитини в освітньому просторі закладу дошкільної освіти; набуття інтегральної, загальних та спеціальних компетентностей в галузі дошкільної освіти шляхом формування системи знань, умінь і навичок необхідних для розуміння природи дітей раннього та дошкільного віку та успішної реалізації сформованих компетентностей під час виконання професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма бакалавра має прикладну орієнтацію та передбачає опанування комплексом компетентностей, необхідних вихователю для застосування різноманітних методів, методик, прийомів та засобів виховної роботи, використання інноваційних технологій у процесі професійної педагогічної діяльності.

*Особливості реалізації ОП в освітньому процесі ДНУ:* - стандартизована відповідно до Стандарту спеціальності 012 Дошкільна освіта, (затверджений наказом МОН України № 1456 від 21.11.2019 р.), який визначає підготовку випускників до впровадження новітніх педагогічних та інформаційних технологій в професійній діяльності.

При розробці ОП «Дошкільна освіта» враховані вимоги: Стандарту вищої освіти спеціальності 012 Дошкільна освіта, затвердженого МОН України, наказ № 1456 від 21.11.2019 р.; Професійного стандарту за професією «Вихователь закладу дошкільної освіти» Наказ Міністерства економіки України № 755-21 від 19.10.2021 р., а також Наказу Міністерства освіти і науки України від 29.12.2023 р. № 1583 «Про внесення змін до деяких стандартів вищої освіти».

Першочергова орієнтація на задоволення потреб Дніпропетровського регіону у фахівцях педагогічних спеціальностей сфери дошкільної освіти.

Надання здобувачам можливості формувати індивідуальну освітню траєкторію, визначати спектр професійного спрямування, що знаходить реалізацію у взаємозумовленому поєднанні теоретичного і практичного навчання в реальних умовах державних та приватних закладів дошкільної освіти.

Представлена у програмі логічна послідовність вивчення освітніх компонентів, обсяг та кількість обов'язкових та вибіркового дисциплін, запропонованих здобувачам вищої освіти, відповідають структурно-логічній

схемі підготовки майбутніх фахівців спеціальності 012 Дошкільна освіта і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання студентів вимогам ринку праці в Україні.

*Унікальність, перспективи запровадження ОП.* Унікальність програми полягає у спрямованості на врахування особливостей Дніпропетровщини як багатокультурного регіону. А також, що під час викладання фахових дисциплін планується використовувати інтерактивні освітні технології. Студенти братимуть участь у майстер-класах, відвідувати лекції-презентації, долучатимуться до дискусій. Здобути перший професійний досвід майбутнім професіоналам допоможуть щосеместрові навчальні та виробничі практики на базі закладів дошкільної освіти.

*Стейкхолдери.* Отримано позитивні відгуки на проєкт освітньої програми: 1) Ісаєва Олена Володимирівна – доктор філософії, заступник директора департаменту – начальник управління дошкільної, позашкільної та загальної середньої освіти департаменту освіти і науки Дніпропетровської обласної державної адміністрації; 2) Мирон Ольга Олександрівна – в.о. директора комунального закладу дошкільної освіти (ясла-садок) комбінованого типу N 350 Дніпровської міської ради; 3) Слобода Світлана Михайлівна – в.о. директора комунального закладу дошкільної освіти N90 дніпровської міської ради.

*Результати обговорення.* Проведений аналіз змісту освітньої програми щодо відповідності програмним результатам навчання та фаховим компетентностям. Фахівці, які приймали участь в обговоренні ОП «Дошкільна освіта» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти підтримали необхідність виділити напрям підготовки конкурентоспроможних професіоналів, здатних до проєктної, організаційної та науково-інноваційної діяльності для вирішення проблем розвитку дошкільної освіти в регіоні та країні в цілому. Наразі в Україні бачимо очевидну нестачу таких фахівців.

Проєкт ОП розглянуто на засіданні:

- кафедри педагогіки та спеціальної освіти (протокол № 2 від 24.09.2024 р.),
- вченої ради факультету психології та спеціальної освіти (протокол № 1 від 24.09.2024 р.).

Підстава: рішення вченої ради факультету «Вважати доцільним відкриття та впровадження ОП «Дошкільна освіта» і рекомендувати її для подальшого обговорення на РЗЯВО ДНУ від 24.10.2024 р. протокол № 4.

## **УХВАЛИЛИ:**

1. Інформацію в.о. першого проректора В. Б. Сіліч-Балгабаєвої про підсумки рейтингового оцінювання професійної діяльності науково-педагогічних працівників взяти до уваги.

Рекомендувати до розгляду вченою радою ДНУ результати роботи експертної комісії з питань аналізу результатів рейтингового оцінювання щодо підсумків

рейтингового оцінювання професійної діяльності НПП, кафедр та факультетів ДНУ.

**Результати голосування:**

за – 7, проти – 0, утрималися – 0.

2. Рекомендувати до затвердження вченою радою ДНУ нову освітні (освітньо-професійні/освітньо-наукові) програми зі спеціальностей за рівнями вищої освіти, починаючи з набору 2025/2026 н.р.:

п/п	ОП/спеціальність	Результати голосування
<b>за першим (бакалаврським) рівнем</b>		
1	ОП «Дошкільна освіта» зі спеціальності 012 «Дошкільна освіта»	за – 7, проти – 0, утрималися – 0

Головуючий на засіданні,  
голова Ради



Валентина СІЛЧ-БАЛГАБАЄВА

Секретар засідання



Аліна-Олена ДВОРЕЦЬКА

**УЗАГАЛЬНЕНИЙ РЕЙТИНГ НАУКОВО-ПЕДАГОГІЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ ДНІПРОВСЬКОГО НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ ІМЕНІ  
ОЛЕСЯ ГОНЧАРА за 2023-2024 н.р.**

№	ПІБ	КАФЕДРА	ФАКУЛЬТЕТ	ПОСАДА	ПІДСУМКОВИЙ БАЛ
1	Бригадиренко В. В.	зоології та екології	БЕФ	Доцент	3 683,96
2	Гринько Т. В.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Декан	3 662,19
3	Книш Л. І.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Професор	3 346,17
4	Оковитий С. І.	керівний склад	Ректорат	Ректор	3 128,45
5	Дьячок Н. В.	загального та слов'янського мовознавства	ФУІФМ	Завідувач кафедри	2 874,30
6	Трубіцин М. П.	експериментальної фізики	ФФЕКС	Професор	2 811,51
7	Маренков О. М.	керівний склад	Ректорат	Проректор	2 786,70
8	Курдаченко Л. А.	геометрії та алгебри	ММФ	Професор	2 763,45
9	Яковенко В. С.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Доцент	2 723,82
10	Жиленко К. М.	туристичного бізнесу та гостинності	ЕФ	Завідувач кафедри	2 676,95
11	Гассо В. Я.	загальної біології та водних біоресурсів	Ректорат	Проректор	2 622,00
12	Лобода В. В.	теоретичної та комп'ютерної механіки	ММФ	Завідувач кафедри	2 552,36
13	Кирилова О. В.	масової та міжнародної комунікації	ФСЗМК	Декан	2 535,56
14	Гурко О. В.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Завідувач кафедри	2 356,83
15	Горбань В. А.	геоботаніки, ґрунтознавства та екології	БЕФ	Завідувач кафедри	2 330,59
16	Кунах О. М.	зоології та екології	БЕФ	Професор	2 298,57
17	Санін А. Ф.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Завідувач кафедри	2 293,73
18	Сливенко В. А.	туристичного бізнесу та гостинності	ЕФ	Доцент	2 293,34
19	Гук Н. А.	керівний склад	Ректорат	Проректор	2 286,33
20	Лавренко В. С.	всесвітньої історії	ІФ	Доцент	2 271,15
21	Висоцький О. Ю.	міжнародних відносин	ФСНМВ	Професор	2 261,23
22	Краснікова Н. О.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Завідувач кафедри	2 249,81
23	Кондратюк Н. В.	харчових технологій	ХФ	Завідувач кафедри	2 244,97
24	Пипка О. О.	геометрії та алгебри	ММФ	Завідувач кафедри	2 229,53
25	Крупський О. П.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Доцент	2 207,39
26	Русакова Т. І.	безпеки життєдіяльності	ФТФ	Завідувач кафедри	2 169,69
27	Пашенко О. В.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Доцент	2 154,55

28	Бахметьєва А. М.	масової та міжнародної комунікації	ФСЗМК	Доцент	2 144,34
29	Іщенко І. В.	міжнародних відносин	ФСНМВ	Завідувач кафедри	2 118,41
30	Четверик-Бурчак А. Г.	педагогічної та вікової психології	ФПСО	Доцент	2 117,20
31	Воронкова О. С.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Декан	2 109,14
32	Зайцев В. Г.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Доцент	2 077,28
33	Святець Ю. А.	історії України	ІФ	Професор	2 058,80
34	Олійник Т. І.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Доцент	2 058,37
35	Гвініашвілі Т. З.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Завідувач кафедри	2 057,07
36	Кобченко А. А.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Старший викладач	2 053,23
37	Шевцова О.Й.	фінансів, банківської справи та страхування	ЕФ	Професор	2 033,20
38	Петров П. Г.	міжнародних відносин	ФСНМВ	Доцент	2 031,99
39	Агалаков В. С.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Викладач	2 021,86
40	Огліх В. В.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Доцент	2 010,06
41	Фарісеєв А. Г.	харчових технологій	ХФ	Доцент	1 984,82
42	Бондаренко Н. М.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Доцент	1 961,02
43	Корольова В. В.	української мови	ФУІФМ	Завідувач кафедри	1 955,62
44	Стасюк Ю. М.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Старший викладач	1 953,44
45	Патерило І. В.	цивільного, трудового та господарського права	ЮФ	Професор	1 938,91
46	Белозерцев В. С.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Доцент	1 932,16
47	Ніколенко В. В.	політології	ФСНМВ	Професор	1 913,10
48	Корчинський В. М.	телекомунікаційних систем та мереж	ФФЕКС	Завідувач кафедри	1 908,50
49	Дробахін О. О.	прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів	ФФЕКС	Професор	1 902,81
50	Турінов А. М.	теоретичної фізики	ФФЕКС	Доцент	1 897,56
51	Кулик О. В.	філософії	ФСНМВ	Професор	1 891,88
52	Шевельова А. Є.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Професор	1 889,60
53	Бойко В. А.	політології	ФСНМВ	Доцент	1 886,55
54	Панін К. В.	теоретичної та комп'ютерної механіки	ММФ	Доцент	1 880,97
55	Яшкіна В. В.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	1 860,21
56	Ніколенко Л. М.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Завідувач кафедри	1 856,62
57	Дреус А. Ю.	аерогідромеханіки і енергомасопереносу	ММФ	Завідувач кафедри	1 855,12
58	Лісовець О. І.	геоботаніки, ґрунтознавства та екології	БЕФ	Доцент	1 842,33
59	Сніда Є. О.	східноєвропейської історії	ІФ	Доцент	1 841,97



60	Бесараб О. М.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 833,95
61	Миرونенко В. В.	реклами та зв'язків з громадськістю	ФСЗМК	Завідувач кафедри	1 832,73
62	Анісімова А. І.	англійської філології	ФУІФМ	Завідувач кафедри	1 832,52
63	Живова Ю. В.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Доцент	1 831,23
64	Шевченко Т. М.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Завідувач кафедри	1 827,66
65	Парфінович Н. В.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Завідувач кафедри	1 824,03
66	Пахомов О. Є.	зоології та екології	БЕФ	Завідувач кафедри	1 823,29
67	Ратчик В. М.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Професор	1 821,17
68	Севериновська О. В.	біохімії та фізіології	БЕФ	Декан	1 820,48
69	Бродецька Ю. Ю.	філософії	ФСНМВ	Професор	1 812,45
70	Кутепова-Бредун В.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Доцент	1 809,91
71	Легостаєва Т. В.	фізіології та інтродукції рослин	БЕФ	Доцент	1 803,40
72	Ліпіна В. І.	порівняльної філології східних та англійських країн	ФУІФМ	Завідувач кафедри	1 795,22
73	Шарамок Т. С.	загальної біології та водних біоресурсів	БЕФ	Завідувач кафедри	1 794,11
74	Кропивко І. В.	української літератури	ФУІФМ	Професор	1 792,86
75	Резніченко Ю. О.	української літератури	ФУІФМ	Доцент	1 786,82
76	Карпович О. В.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	1 785,05
77	Рябцев С. І.	експериментальної фізики	ФФЕКС	Завідувач кафедри	1 773,36
78	Дриголь О. О.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Викладач	1 761,26
79	Павлов Р. А.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Доцент	1 760,35
80	Ходус О. В.	політології	ФСНМВ	Професор	1 751,31
81	Самойленко В. В.	української мови	ФУІФМ	Доцент	1 750,65
82	Третяк О. А.	політології	ФСНМВ	Завідувач кафедри	1 746,95
83	Алексєєнко І. Г.	цивільного, трудового та господарського права	ЮФ	Завідувач кафедри	1 743,81
84	Мащенко Л. В.	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Старший викладач	1 740,65
85	Конопелькіна О. О.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	1 739,66
86	Скалозуб В. В.	теоретичної фізики	ФФЕКС	Завідувач кафедри	1 735,16
87	Скляр Т. В.	мікробіології, вірусології та біотехнології	БЕФ	Завідувач кафедри	1 731,45
88	Салтиков Д. Ю.	прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів	ФФЕКС	Доцент	1 725,58
89	Косіцина О. С.	аналітичної хімії та хімічної технології	ХФ	Завідувач кафедри	1 722,83
90	Кривошеїн В. В.	політології	ФСНМВ	Професор	1 722,47
91	Семенча І. Є.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Професор	1 722,33

92	Вотінцева М. Л.	перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців	ФУІФМ	Доцент	1 718,88
93	Мамчур С. І.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	1 715,95
94	Корнякова Т. В.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Завідувач кафедри	1 712,67
95	Михайленко О. Г.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Доцент	1 707,53
96	Мірошниченко Р. В.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Старший викладач	1 700,76
97	Горпинич О. О.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Завідувач кафедри	1 689,45
98	Лясота А. Є.	політології	ФСНМВ	Доцент	1 688,48
99	Лацинська С. А.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Доцент	1 683,20
100	Данканіч Р. І.	філософії	ФСНМВ	Доцент	1 682,53
101	Щербак В. М.	міжнародних відносин	ФСНМВ	Доцент	1 675,59
102	Шевчик К. Ю.	перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців	ФУІФМ	Доцент	1 667,85
103	Юшкевич О. П.	механотроніки	ФТФ	Доцент	1 665,08
104	Павленко І. В.	філософії	ФСНМВ	Доцент	1 653,02
105	Плошинська А. А.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Старший викладач	1 645,30
106	Герасимов В. В.	комп'ютерних наук та інформаційних технологій	ФФЕКС	Завідувач кафедри	1 626,01
107	Хотюн Л. В.	масової та міжнародної комунікації	ФСЗМК	Завідувач кафедри	1 625,43
108	Гарт Л. Л.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Професор	1 623,96
109	Могильний І. М.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Асистент	1 618,79
110	Македон В. В.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Професор	1 618,78
111	Вишнікін А. Б.	аналітичної хімії та хімічної технології	ХФ	Професор	1 616,48
112	Вершина В. А.	філософії	ФСНМВ	Доцент	1 611,47
113	Дзюба А. П.	теоретичної та комп'ютерної механіки	ММФ	Професор	1 606,64
114	Лопуга Г. В.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Старший викладач	1 595,11
115	Волошко В. Л.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Доцент	1 591,23
116	Яровенко Т. С.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Професор	1 591,21
117	Головко І. К.	міжнародних відносин	ФСНМВ	Доцент	1 589,17
118	Небаба Н. О.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Завідувач кафедри	1 588,28
119	Носова Т. В.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	1 583,64
120	Сокол П. М.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Доцент	1 582,82
121	Глоба Т. А.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Доцент	1 582,48
122	Байбуз О.Г.	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Завідувач кафедри	1 573,24
123	Ставицька А. В.	туристичного бізнесу та гостинності	ЕФ	Доцент	1 571,09

124	Стець Н. В.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Завідувач кафедри	1 566,60
125	Перерва В. О.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	1 562,74
126	Хоменко О. М.	біохімії та фізіології	БЕФ	Доцент	1 558,11
127	Грушка В. В.	географії	ІФ	Доцент	1 557,93
128	Кобрусєва Є. А.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Доцент	1 547,46
129	Мешко Н. П.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Завідувач кафедри	1 545,70
130	Андрєєв М. В.	комп'ютерних наук та інформаційних технологій	ФФЕКС	Доцент	1 542,08
131	Дрегваль І. В.	загальної біології та водних біоресурсів	БЕФ	Доцент	1 538,43
132	Івон О. І.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Професор	1 536,69
133	Коваленко Є. В.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Старший викладач	1 536,51
134	Юзікова Н. С.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Професор	1 532,63
135	Гальцева Т. О.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Завідувач кафедри	1 522,05
136	Шевченко Т. В.	української мови	ФУІФМ	Доцент	1 516,23
137	Зінченко О. А.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Професор	1 514,79
138	Бобир О. І.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Доцент	1 513,85
139	Макаренко Ю. П.	фінансів, банківської справи та страхування	ЕФ	Професор	1 512,19
140	Кофанов В. О.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Професор	1 512,15
141	Бучарська І. С.	масової та міжнародної комунікації	ФСЗМК	Доцент	1 511,70
142	Кісельова О. М.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Декан	1 510,90
143	Лященко А. В.	реклами та зв'язків з громадськістю	ФСЗМК	Доцент	1 508,59
144	Хандецький В. С.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Завідувач кафедри	1 494,61
145	Безродних І. Г.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	1 491,64
146	Тонкошкур О. С.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Професор	1 486,74
147	Присяжна М. К.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Викладач	1 486,56
148	Іванова С. А.	реклами та зв'язків з громадськістю	ФСЗМК	Доцент	1 483,48
149	Гудошник О. В.	масової та міжнародної комунікації	ФСЗМК	Доцент	1 483,03
150	Лисенко Н. О.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	1 481,17
151	Кузенков О. О.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Доцент	1 470,36
152	Говоруха О. Ю.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Старший викладач	1 467,66
153	Михайлова А. А.	медіакомунікацій та комунікаційних технологій	ФСЗМК	Доцент	1 459,63
154	Білозьоров В. Є.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Професор	1 454,29
155	Борисова Ю. В.	соціології, соціальної роботи, публічного управління	ФМТДР	Доцент	1 451,54

		та адміністрування			
156	Осетрова О. О.	соціології, соціальної роботи, публічного управління та адміністрування	ФМТДР	Професор	1 446,94
157	Байлова О. О.	еф, підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Асистент	1 441,72
158	Сидорова Л. П.	аналітичної хімії та хімічної технології	ХФ	Доцент	1 441,57
159	Левицька О. Г.	безпеки життєдіяльності	ФТФ	Доцент	1 441,15
160	Смирнова Т. А.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Старший викладач	1 437,85
161	Кононенко А. О.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Професор	1 436,83
162	Масюк О. М.	геоботаніки, ґрунтознавства та екології	БЕФ	Доцент	1 433,68
163	Старішко О. М.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Старший викладач	1 433,18
164	Корнілова К. О.	української літератури	ФУІФМ	Доцент	1 430,37
165	Бондаренко З. П.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Декан	1 430,12
166	Мартинова Н. П.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Доцент	1 428,47
167	Корольова Л. В.	англійської філології	ФУІФМ	Асистент	1 417,91
168	Пономарьов І. В.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Доцент	1 414,40
169	Гаркавенко Ю. С.	масової та міжнародної комунікації	ФСЗМК	Доцент	1 409,67
170	Литвин О. П.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Доцент	1 406,78
171	Дідковський О. П.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Старший викладач	1 403,24
172	Адонін С. В.	фінансів, банківської справи та страхування	ЕФ	Доцент	1 400,05
173	Череватенко О. В.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Викладач	1 399,47
174	Карнаух Є. В.	статистики й теорії ймовірностей	ММФ	Завідувач кафедри	1 390,55
175	Гниленко О. Б.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Доцент	1 389,81
176	Приварникова І. Ю.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Доцент	1 387,45
177	Гарт Е. Л.	теоретичної та комп'ютерної механіки	ММФ	Професор	1 386,40
178	Мащенко О. А.	порівняльної філології східних та англомовних країн	ФУІФМ	Доцент	1 385,73
179	Волкова В. В.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Доцент	1 383,61
180	Сясев А. В.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	1 380,64
181	Алексеева А. А.	фізіології та інтродукції рослин	БЕФ	Старший викладач	1 377,82
182	Темченко Л. В.	масової та міжнародної комунікації	ФСЗМК	Доцент	1 374,93
183	Курагіна Н. В.	мікробіології, вірусології та біотехнології	БЕФ	Доцент	1 373,03
184	Криворотько А. О.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Старший викладач	1 368,71
185	Поджарський М. А.	аналітичної хімії та хімічної технології	ХФ	Доцент	1 368,08
186	Аніщенко А. О.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Доцент	1 361,48

187	Бережна К. В.	європейського та міжнародного права	ЮФ	Завідувач кафедри	1 361,38
188	Чернявська А. Ю.	харчових технологій	ХФ	Старший викладач	1 359,74
189	Батраченко І. Г.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Професор	1 358,49
190	Сірик С. Ф.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Асистент	1 355,62
191	Мацук Ю. А.	харчових технологій	ХФ	Доцент	1 352,35
192	Дронь М. М.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Професор	1 349,22
193	Шпітько І. М.	загального та слов'янського мовознавства	ФУІФМ	Доцент	1 347,10
194	Стирнік Н. С.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 346,78
195	Лелета Р. В.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Викладач	1 342,61
196	Савченко А. М.	харчових технологій	ХФ	Асистент	1 340,85
197	Скрипник Н. Є.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Доцент	1 335,35
198	Ушакова Г. О.	біохімії та фізіології	БЕФ	Завідувач кафедри	1 335,17
199	Пономаренко О. Л.	зоології та екології	БЕФ	Доцент	1 334,39
200	Левченко О. В.	зарубіжної література	ФУІФМ	Доцент	1 333,02
201	Біліченко Р. О.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	1 330,67
202	Посудівська О. Р.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 330,48
203	Індиченко Л. С.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Старший викладач	1 329,95
204	Дзяд О. В.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Доцент	1 328,41
205	Полішко С. О.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	1 323,06
206	Зайцева Т. А.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Завідувач кафедри	1 322,31
207	Олійник Н. П.	української літератури	ФУІФМ	Завідувач кафедри	1 321,00
208	Каліберда Н. В.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Викладач	1 320,22
209	Тимченко М. М.	політології	ФСНМВ	Доцент	1 319,85
210	Іванов Р. В.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Професор	1 314,86
211	Дзюба П. А.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Доцент	1 310,89
212	Голей Ю. М.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Асистент	1 309,56
213	Скуратовський І. А.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Доцент	1 309,12
214	Матвєєва Н. О.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Доцент	1 304,34
215	Волкодав О. Ю.	англійської філології	ФУІФМ	Асистент	1 300,55
216	Рибалка Я. І.	української мови	ФУІФМ	Доцент	1 299,46
217	Величко Р. В.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Асистент	1 296,04
218	Саєвич О. В.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Доцент	1 291,71
219	Жук Л. П.	аналітичної хімії та хімічної технології	ХФ	Доцент	1 290,79

220	Шаф О. В.	української літератури	ФУІФМ	Професор	1 287,96
221	Чайка Ю. М.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Доцент	1 287,31
222	Гонсалес-Муніс С. Ю.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	1 277,33
223	Осадча О. В.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Старший викладач	1 276,10
224	Бучарський В. Л.	двигунобудування	ФТФ	Доцент	1 275,47
225	Вовк С. М.	комп'ютерних наук та інформаційних технологій	ФФЕКС	Доцент	1 274,93
226	Новікова О. В.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 270,48
227	Довганенко Д. О.	географії	ІФ	Доцент	1 269,85
228	Іжко Є. С.	романо-германської філології	ФУІФМ	Доцент	1 269,42
229	Каюк С. М.	історії України	ІФ	Доцент	1 268,82
230	Маторіна К. В.	аналітичної хімії та хімічної технології	ХФ	Доцент	1 267,95
231	Гордєєва-Герасимова Л. Ю.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Старший викладач	1 264,77
232	Конарева С. В.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	1 262,44
233	Майборода Н. Г.	української мови	ФУІФМ	Доцент	1 261,05
234	Голікова Н. С.	української мови	ФУІФМ	Професор	1 259,78
235	Трофімов О. В.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Доцент	1 259,24
236	Суматохіна І. М.	географії	ІФ	Доцент	1 255,66
237	Кутовий К. П.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Доцент	1 254,67
238	Корсунський В. О.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Завідувач кафедри	1 253,00
239	Тростянська К. М.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Доцент	1 252,65
240	Катан В. О.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Доцент	1 250,05
241	Мазурик С. В.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Асистент	1 249,93
242	Марченко О. В.	цивільного, трудового та господарського права	ЮФ	Професор	1 246,98
243	Куварова О. К.	загального та слов'янського мовознавства	ФУІФМ	Професор	1 245,89
244	Кім Л. А.	романо-германської філології	ФУІФМ	Доцент	1 241,82
245	Рябовол С. Л.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Викладач	1 241,09
246	Гомілко І. В.	прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів	ФФЕКС	Декан	1 238,05
247	Ходченко О. Є.	всесвітньої історії	ІФ	Доцент	1 237,94
248	Максютенко О. В.	зарубіжної література	ФУІФМ	Завідувач кафедри	1 236,37
249	Борщ В. Л.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	1 232,84
250	Велігіна Н. І.	зарубіжної література	ФУІФМ	Доцент	1 230,43

251	Лисиця Н. М.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Асистент	1 230,18
252	Черевко С. В.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Доцент	1 223,68
253	Самойленко А. О.	туристичного бізнесу та гостинності	ЕФ	Доцент	1 222,85
254	Бурмага В. П.	східноєвропейської історії	ІФ	Завідувач кафедри	1 220,93
255	Степанова Н. І.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Доцент	1 220,81
256	Журба О. І.	східноєвропейської історії	ІФ	Професор	1 217,57
257	Соколовський О. Й.	теоретичної фізики	ФФЕКС	Професор	1 215,97
258	Карпович І. І.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	1 213,68
259	Кушнерьов О. І.	експериментальної фізики	ФФЕКС	Доцент	1 213,47
260	Ткаченко М. Є.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	1 211,93
261	Сетов Є. А.	експериментальної фізики	ФФЕКС	Доцент	1 211,19
262	Голубек О. В.	кібербезпеки і комп'ютерно-інтегрованих технологій	ФТФ	Професор	1 204,97
263	Сафронова І. А.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Старший викладач	1 202,39
264	Жук І. В.	медіакомунікацій та комунікаційних технологій	ФСЗМК	Викладач	1 202,03
265	Резникова М. О.	цивільного, трудового та господарського права	ЮФ	Доцент	1 199,17
266	Іванченко О. В.	прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів	ФФЕКС	Доцент	1 196,86
267	Суїма І. П.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 196,33
268	Коваленко О. В.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	1 193,50
269	Тонкошкур І. С.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Доцент	1 192,82
270	Комаров О. В.	теоретичної та комп'ютерної механіки	ММФ	Доцент	1 190,19
271	Архірейський Д. В.	всесвітньої історії	ІФ	Декан	1 190,00
272	Гапонов О. В.	прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів	ФФЕКС	Доцент	1 188,58
273	Литвинов О. А.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Доцент	1 188,57
274	Грисенко Н. В.	педагогічної та вікової психології	ФПСО	Доцент	1 185,35
275	Нямещук Г. В.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Професор	1 184,39
276	Джусов О. А.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Професор	1 183,47
277	Мазуренко В. Б.	кібербезпеки і комп'ютерно-інтегрованих технологій	ФТФ	Доцент	1 181,51
278	Гаврилюк В. Г.	мікробіології, вірусології та біотехнології	БЕФ	Доцент	1 181,19
279	Павлова Т. С.	філософії	ФСНМВ	Професор	1 180,36
280	Твердоступ М. І.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Доцент	1 180,01
281	Ворова Т. П.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 175,47

282	Гергель І. Ю.	теоретичної та комп'ютерної механіки	ММФ	Доцент	1 170,97
283	Коломоєць О. Ю.	східноєвропейської історії	ІФ	Доцент	1 170,83
284	Прищепа Т. В.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 165,19
285	Єсіпова Н. Б.	загальної біології та водних біоресурсів	БЕФ	Доцент	1 163,27
286	Кривошеєва В. І.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Асистент	1 163,24
287	Зірка С. Є.	кібербезпеки і комп'ютерно-інтегрованих технологій	ФТФ	Професор	1 162,86
288	Ляшков О. Ю.	прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів	ФФЕКС	Доцент	1 162,21
289	Грабильникова О. А.	цивільного, трудового та господарського права	ЮФ	Доцент	1 160,19
290	Романова О. В.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Старший викладач	1 158,63
291	Панченко О. І.	перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців	ФУІФМ	Завідувач кафедри	1 158,20
292	Плясовська К. А.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Доцент	1 154,67
293	Волкова М. Ю.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	1 152,53
294	Шляхов О. Б.	східноєвропейської історії	ІФ	Професор	1 151,93
295	Шаталович О. М.	філософії	ФСНМВ	Професор	1 151,78
296	Останіна Т. Г.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Доцент	1 150,83
297	Кабар А. М.	фізіології та інтродукції рослин	БЕФ	Доцент	1 147,93
298	Лахова О. В.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Доцент	1 147,92
299	Послайко Н. І.	статистики й теорії ймовірностей	ММФ	Доцент	1 147,66
300	Бондаренко О. В.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	1 144,25
301	Ставченко С. В.	політології	ФСНМВ	Професор	1 141,55
302	Коломбар Т. М.	зоології та екології	БЕФ	Доцент	1 137,21
303	Коптева С. Д.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Декан	1 135,62
304	Золотько О. В.	безпеки життєдіяльності	ФТФ	Доцент	1 132,81
305	Воронов В. І.	східноєвропейської історії	ІФ	Доцент	1 129,71
306	Донець О. І.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Доцент	1 126,91
307	Сачко О. В.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Професор	1 125,09
308	Венгер А. Г.	всесвітньої історії	ІФ	Завідувач кафедри	1 124,83
309	Манюк В. В.	географії	ІФ	Доцент	1 123,71
310	Шугуров О. О.	загальної біології та водних біоресурсів	БЕФ	Професор	1 120,94
311	Чернушенко О. О.	харчових технологій	ХФ	Доцент	1 119,24
312	Пешук Л. В.	харчових технологій	ХФ	Професор	1 118,78
313	Лихолат Ю. В.	фізіології та інтродукції рослин	БЕФ	Завідувач кафедри	1 112,44



314	Єгошкін Д. І.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Асистент	1 112,14
315	Гусев А. В.	реклами та зв'язків з громадськістю	ФСЗМК	Доцент	1 109,35
316	Куряча Н. В.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Доцент	1 107,77
317	Бовкунова О. В.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Викладач	1 102,36
318	Чукаєва В. О.	теорії держави і права, конституційного права та державного управління	ЮФ	Доцент	1 101,88
319	Волковський О. С.	комп'ютерних наук та інформаційних технологій	ФФЕКС	Доцент	1 099,71
320	Скорик О. Д.	біохімії та фізіології	БЕФ	Доцент	1 097,80
321	Наконечна Т. В.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Доцент	1 090,80
322	vakarchuk@mmf.dnu.edu.ua	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	1 089,38
323	Данканіч А. С.	філософії	ФСНМВ	Доцент	1 088,95
324	Хотієнко С. В.	фізичного виховання та спорту	ФМТДР	Старший викладач	1 087,66
325	Кісенкова К. В.	порівняльної філології східних та англомовних країн	ФУІФМ	Асистент	1 081,48
326	Спірінцева О. В.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Доцент	1 080,34
327	Зимівець Н. В.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Доцент	1 079,85
328	Ткаченко Н. В.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Доцент	1 079,05
329	Ващенко В. В.	історії України	ІФ	Професор	1 077,86
330	Редько В. Є.	туристичного бізнесу та гостинності	ЕФ	Доцент	1 076,33
331	Зайцева В. В.	української мови	ФУІФМ	Доцент	1 073,76
332	Левкович О. В.	фінансів, банківської справи та страхування	ЕФ	Завідувач кафедри	1 072,18
333	Тараненко А. В.	української літератури	ФУІФМ	Доцент	1 071,31
334	Ходанен Т. В.	теоретичної та комп'ютерної механіки	ММФ	Доцент	1 066,91
335	Дрегваль О. А.	мікробіології, вірусології та біотехнології	БЕФ	Доцент	1 062,66
336	Мудренко Г. А.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Викладач	1 061,38
337	Трактинська В. М.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	1 058,79
338	Алісеєнко О. М.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 056,78
339	Золотько К. Є.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Доцент	1 054,14
340	Аулова М. В.	порівняльної філології східних та англомовних країн	ФУІФМ	Старший викладач	1 052,02
341	Аксютіна Т. В.	англійської філології	ФУІФМ	Викладач	1 049,14
342	Лягушин С. Ф.	теоретичної фізики	ФФЕКС	Доцент	1 047,88
343	Губін О. І.	аерогідромеханіки і енергомасопереносу	ММФ	Доцент	1 047,38
344	Попова І. С.	української мови	ФУІФМ	Професор	1 044,30

345	Тарлопов І. О.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Доцент	1 044,29
346	Бобирь О. І.	фінансів, банківської справи та страхування	ЕФ	Доцент	1 037,64
347	Дон О. Д.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Доцент	1 030,28
348	Бухаров С. В.	телекомунікаційних систем та мереж	ФФЕКС	Доцент	1 029,88
349	Воробей Є. С.	мікробіології, вірусології та біотехнології	БЕФ	Доцент	1 029,84
350	mykhalchuk_h@fpm.dnu.edu.ua	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Доцент	1 028,95
351	Гончарова Ю. С.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Доцент	1 027,55
352	Толстокорова А. В.	порівняльної філології східних та англомовних країн	ФУІФМ	Асистент	1 026,31
353	Соколенко О. Л.	адміністративного і кримінального права	ЮФ	Декан	1 025,01
354	Посунько О. М.	історії України	ІФ	Завідувач кафедри	1 022,83
355	Легеза С. В.	політології	ФСНМВ	Доцент	1 019,54
356	Зубарева І. М.	мікробіології, вірусології та біотехнології	БЕФ	Доцент	1 019,24
357	Савицька К. В.	географії	ІФ	Старший викладач	1 015,29
358	Джур О. Є.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Доцент	1 005,90
359	Пічугіна Т. Є.	зарубіжної література	ФУІФМ	Доцент	1 001,55
360	Лихолат Т. Ю.	мікробіології, вірусології та біотехнології	БЕФ	Доцент	995,60
361	Шишкіна І. В.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	994,00
362	Габрінець В. О.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Професор	991,10
363	Горбонос С. О.	аерогідромеханіки і енергомасопереносу	ММФ	Доцент	989,47
364	Лаврентьєва К. В.	мікробіології, вірусології та біотехнології	БЕФ	Доцент	987,26
365	Полонський В. А.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Доцент	987,14
366	Прокоф'єв Т. А.	комп'ютерних наук та інформаційних технологій	ФФЕКС	Доцент	987,13
367	Могилова А. Ю.	маркетингу та міжнародного менеджменту	ЕФ	Професор	984,95
368	Денисенко Т. О.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Доцент	980,30
369	Лапець О. В.	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Асистент	972,60
370	Хамініч О. В.	аерогідромеханіки і енергомасопереносу	ММФ	Декан	971,33
371	Бондаренко Я. С.	статистики й теорії ймовірностей	ММФ	Доцент	968,36
372	Кучеренко С. К.	підприємництва та управління підприємствами	ЕФ	Доцент	967,69
373	Гусев В. А.	зарубіжної література	ФУІФМ	Професор	966,31
374	Власенко Н. І.	зарубіжної література	ФУІФМ	Доцент	963,92
375	Шаталович І. В.	філософії	ФСНМВ	Доцент	960,95
376	Мелешук А. А.	філософії	ФСНМВ	Доцент	960,22

377	Кравець О. В.	аерогідромеханіки і енергомасопереносу	ММФ	Доцент	955,93
378	Репп Л. В.	англійської філології	ФУІФМ	Асистент	952,92
379	Гегі К. В.	аерогідромеханіки і енергомасопереносу	ММФ	Доцент	952,03
380	Ведькал В. А.	європейського та міжнародного права	ЮФ	Старший викладач	951,47
381	Датченко Ю. В.	загального та слов'янського мовознавства	ФУІФМ	Доцент	951,34
382	Сердюк С. М.	географії	ІФ	Доцент	950,89
383	Гордієнко Т. О.	цивільного, трудового та господарського права	ЮФ	Старший викладач	946,90
384	Литвинова Т. Ф.	історії України	ІФ	Професор	938,36
385	Пасько А. М.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	938,15
386	Кузьменко В. І.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Професор	930,52
387	Потніцева Т. М.	зарубіжної література	ФУІФМ	Професор	927,68
388	Лелета В. И.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Викладач	927,28
389	Манюк В. В.	географії	ІФ	Доцент	923,09
390	Дудніков В. С.	механотроніки	ФТФ	Доцент	923,08
391	Давидов С. О.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Професор	921,48
392	Ткачов Ю. В.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	920,33
393	Мудрисівська Л. М.	теорії держави і права, конституційного права та державного управління	ЮФ	Завідувач кафедри	918,00
394	Мога М. Д.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Професор	916,24
395	Павленко О. О.	соціології, соціальної роботи, публічного управління та адміністрування	ФМТДР	Професор	915,50
396	Шульман М. В.	зоології та екології	БЕФ	Доцент	912,10
397	Муляр І. В.	перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців	ФУІФМ	Доцент	908,90
398	Дяченко О. В.	східноєвропейської історії	ІФ	Доцент	908,83
399	Зубенко А. А.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Старший викладач	904,60
400	Вінніков А. І.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Професор	902,88
401	Приходько О. М.	соціології, соціальної роботи, публічного управління та адміністрування	ФМТДР	Доцент	901,83
402	Ходотаєв А. А.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Асистент	895,00
403	Білова А. Г.	англійської філології	ФУІФМ	Старший викладач	891,21
404	Шевцов В. Ю.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	888,30
405	Варгалюк В. Ф.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Професор	883,21
406	Лазаренко В. І.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Доцент	882,17

407	Безуглий В. В.	географії	ІФ	Завідувач кафедри	881,17
408	Клячин А. К.	політології	ФСНМВ	Доцент	874,70
409	Турчин В. М.	статистики й теорії ймовірностей	ММФ	Доцент	874,26
410	Морозов О. С.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Асистент	864,65
411	Єгоров А. О.	комп'ютерних наук та інформаційних технологій	ФФЕКС	Старший викладач	862,37
412	Пузирей Н. В.	романо-германської філології	ФУІФМ	Асистент	861,55
413	Ватченко С. О.	зарубіжної література	ФУІФМ	Доцент	856,41
414	Фаузі Є. С.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Доцент	855,59
415	Каковкіна О. М.	всесвітньої історії	ІФ	Доцент	852,34
416	Дьомшина О. О.	біохімії та фізіології	БЕФ	Доцент	847,27
417	Божко С. А.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	846,42
418	Черниш Н. О.	порівняльної філології східних та англомовних країн	ФУІФМ	Доцент	846,12
419	Добрушина М. Ю.	англійської філології	ФУІФМ	Викладач	844,76
420	Ліповський В. І.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	844,55
421	Новік Г. В.	харчових технологій	ХФ	Доцент	843,91
422	Алексєєнко А. Г.	порівняльної філології східних та англомовних країн	ФУІФМ	Викладач	842,57
423	Зеленцова В. М.	порівняльної філології східних та англомовних країн	ФУІФМ	Старший викладач	839,58
424	Колбунов В. Р.	прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів	ФФЕКС	Доцент	839,34
425	Приходько Т. П.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Доцент	833,10
426	Іванова Н. І.	медіакомунікацій та комунікаційних технологій	ФСЗМК	Доцент	831,96
427	Клименко Т. А.	перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців	ФУІФМ	Доцент	829,31
428	Дергачов М. П.	прикладної радіофізики, електроніки та наноматеріалів	ФФЕКС	Доцент	827,79
429	Кедич Т. В.	української літератури	ФУІФМ	Доцент	826,53
430	Лєскевич Т. Ю.	математичного аналізу та оптимізації	ММФ	Доцент	822,11
431	Турчин Є. В.	статистики й теорії ймовірностей	ММФ	Доцент	818,46
432	Савчук В. С.	теоретичної фізики	ФФЕКС	Професор	817,70
433	Калашников В. М.	теорії держави і права, конституційного права та державного управління	ЮФ	Професор	817,07
434	Храмова Ю. В.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Старший викладач	815,34
435	Підмогильна Н. В.	медіакомунікацій та комунікаційних технологій	ФСЗМК	Професор	814,31
436	Воронова Т. В.	політології	ФСНМВ	Доцент	813,15
437	Гудзенко О. З.	політології	ФСНМВ	Доцент	813,00

438	Диса О. В.	педагогічної та вікової психології	ФПСО	Завідувач кафедри	807,50
439	Демченко М. В.	медіакомунікацій та комунікаційних технологій	ФСЗМК	Завідувач кафедри	805,00
440	Колесніченко О. В.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Старший викладач	802,66
441	Знанецька О. М.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Завідувач кафедри	800,74
442	Шендрик Л. М.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Доцент	787,76
443	Писаренко Н. Д.	романо-германської філології	ФУІФМ	Доцент	785,27
444	Чепурко О. О.	історії України	ІФ	Доцент	785,26
445	Хижа О. Л.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Доцент	784,00
446	Турчина В. А.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Завідувач кафедри	783,00
447	Яненко Я. В.	реклами та зв'язків з громадськістю	ФСЗМК	Професор	778,83
448	Красношарпа Д. В.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Старший викладач	773,69
449	Головка Л. С.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Викладач	756,88
450	Ащепкова Н. С.	механотроніки	ФТФ	Доцент	753,10
451	Кульбачко Ю. Л.	зоології та екології	БЕФ	Професор	752,55
452	Юсипіва Т. і.	фізіології та інтродукції рослин	БЕФ	Доцент	750,14
453	Нічуговська Л. І.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Професор	746,16
454	Ізмалков О. М.	кібербезпеки і комп'ютерно-інтегрованих технологій	ФТФ	Старший викладач	742,07
455	Антоненко С. В.	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Доцент	740,50
456	Галайко Ю. А.	геометрії та алгебри	ММФ	Доцент	737,86
457	Голуб І. В.	загальної біології та водних біоресурсів	БЕФ	Асистент	736,33
458	Пономарьова Л. Ф.	романо-германської філології	ФУІФМ	Доцент	730,95
459	Румілов Д. О.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Старший викладач	723,98
460	Сокол Г. І.	механотроніки	ФТФ	Професор	722,29
461	Бондаренко С. Г.	двигунобудування	ФТФ	Доцент	715,92
462	sydorova_m@fpm.dnu.edu.ua	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Доцент	708,67
463	Марченко О. Д.	європейського та міжнародного права	ЮФ	Асистент	707,72
464	Кофан І. М.	фізіології та інтродукції рослин	БЕФ	Доцент	704,00
465	Полонська А. Є.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Асистент	702,98
466	Кадильникова Т. М.	механотроніки	ФТФ	Завідувач кафедри	695,00
467	Буділова О. В.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	690,00
468	Талько Т. М.	філософії	ФСНМВ	Доцент	679,83

469	Пономарьов О. М.	двигунобудування	ФТФ	Завідувач кафедри	676,86
470	Ліпін Г. В.	зарубіжної література	ФУІФМ	Доцент	674,75
471	Котович О. В.	геоботаніки, ґрунтознавства та екології	БЕФ	Доцент	672,07
472	Дядя В. М.	романо-германської філології	ФУІФМ	Старший викладач	662,07
473	Долженкова О. В.	безпеки життєдіяльності	ФТФ	Доцент	654,73
474	Тушев А. В.	геометрії та алгебри	ММФ	Професор	650,98
475	Семешко Н. М.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	650,52
476	Греченко-Журавська В. М.	загального та слов'янського мовознавства	ФУІФМ	Доцент	639,30
477	Харакоз Л. В.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Старший викладач	637,35
478	Давидова А. В.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Доцент	631,07
479	Мізіна І. В.	європейського та міжнародного права	ЮФ	Доцент	625,80
480	Бразалук Ю. В.	аерогідромеханіки і енергомасопереносу	ММФ	Доцент	623,98
481	Гулько С. О.	геоботаніки, ґрунтознавства та екології	БЕФ	Доцент	610,34
482	Поліщук Ю. В.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Старший викладач	610,28
483	Борщевич Л. В.	фізичної, органічної та неорганічної хімії	ХФ	Доцент	601,45
484	Ульянова Л. П.	міжнародної економіки і світових фінансів	ЕФ	Доцент	600,69
485	Козакова Н. Л.	обчислювальної математики та математичної кібернетики	ФПМІТ	Доцент	597,83
486	Желтобрюхова Є. І.	порівняльної філології східних та англословянських країн	ФУІФМ	Старший викладач	592,83
487	Ткаченко О. Г.	масової та міжнародної комунікації	ФСЗМК	Професор	590,55
488	Іваненко В. В.	східноєвропейської історії	ІФ	Професор	586,93
489	Пляка С. М.	комп'ютерних наук та інформаційних технологій	ФФЕКС	Доцент	583,00
490	Манько Т. А.	ракетно-космічних та інноваційних технологій	ФТФ	Професор	582,66
491	Русакова К. О.	порівняльної філології східних та англословянських країн	ФУІФМ	Асистент	579,72
492	Кремена В. І.	політології	ФСНМВ	Доцент	576,28
493	Карпенко Н. В.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Доцент	566,67
494	Зайцева І. О.	фізіології та інтродукції рослин	БЕФ	Професор	563,67
495	Ахметшина Л. Г.	електронних обчислювальних машин	ФФЕКС	Професор	557,47
496	Окороков В. Б.	філософії	ФСНМВ	Завідувач кафедри	553,00
497	Сафонова Н. А.	англійської філології	ФУІФМ	Доцент	547,20
498	Кутовий А. Б.	англійської мови для нефілологічних спеціальностей	ФУІФМ	Асистент	546,10
499	Переворська О. І.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Доцент	542,24
500	Коломоєць Ю. І.	східноєвропейської історії	ІФ	Доцент	540,08

501	Жушман В. В.	комп'ютерних технологій	ФПМІТ	Асистент	539,04
502	Шевцов С. В.	філософії	ФСНМВ	Професор	528,80
503	Клименко С. В.	кібербезпеки і комп'ютерно-інтегрованих технологій	ФТФ	Завідувач кафедри	527,00
504	Снісар О. С.	загальної медицини з курсом фізичної терапії	ФМТДР	Доцент	523,67
505	Шкурко О. В.	перекладу та лінгвістичної підготовки іноземців	ФУІФМ	Доцент	520,36
506	Кіркowska І. С.	романо-германської філології	ФУІФМ	Завідувач кафедри	520,31
507	Нікілев О. Ф.	історії України	ІФ	Професор	519,54
508	Липа В. О.	педагогіки та спеціальної освіти	ФПСО	Доцент	516,88
509	Солнишкіна А. А.	соціології, соціальної роботи, публічного управління та адміністрування	ФМТДР	Доцент	516,84
510	Малайчук В. П.	кібербезпеки і комп'ютерно-інтегрованих технологій	ФТФ	Професор	496,67
511	Гонюк О. В.	української літератури	ФУІФМ	Доцент	485,00
512	biloborodko_o@fpm.dnu.edu.ua	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Доцент	473,03
513	Яценко В. Я.	східноєвропейської історії	ІФ	Доцент	472,42
514	Божуха Л. М.	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Доцент	467,33
515	Палькевич О. С.	романо-германської філології	ФУІФМ	Старший викладач	466,39
516	Кримчак Л. Ю.	соціології, соціальної роботи, публічного управління та адміністрування	ФМТДР	Завідувач кафедри	466,00
517	Чень Ч.	порівняльної філології східних та англомовних країн	ФУІФМ	Викладач	464,09
518	Горіла М. в.	біохімії та фізіології	БЕФ	Доцент	462,15
519	Чернецький С. О.	теоретичної та комп'ютерної механіки	ММФ	Доцент	428,00
520	Мосендз О. О.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Доцент	426,17
521	Хабарова Н. А.	романо-германської філології	ФУІФМ	Доцент	420,52
522	Крайняк О. М.	романо-германської філології	ФУІФМ	Доцент	412,56
523	matsuga_o@fpm.dnu.edu.ua	математичного забезпечення ЕОМ	ФПМІТ	Доцент	410,00
524	Мінаєв П. Є.	геометрії та алгебри	ММФ	Доцент	384,00
525	Кулабухов А. М.	кібербезпеки і комп'ютерно-інтегрованих технологій	ФТФ	Доцент	375,00
526	Бойко О. В.	східноєвропейської історії	ІФ	Доцент	373,00
527	Білозуб Л. М.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Доцент	366,17
528	Лисичарова Г. О.	географії	ІФ	Доцент	366,00
529	Золотько О. Є.	двигунобудування	ФТФ	Доцент	364,33
530	Касьяненко К. М.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Доцент	351,83

531	Гоголіна Ю. О.	порівняльної філології східних та англomовних країн	ФУІФМ	Старший викладач	329,30
532	Єлісеєва О. К.	економічного моделювання, обліку та статистики	ЕФ	Професор	325,48
533	Родний О. В.	загального та слов'янського мовознавства	ФУІФМ	Професор	324,11
534	Заворотченко Т. М.	теорії держави і права, конституційного права та державного управління	ЮФ	Доцент	286,33
535	Колоскова Г. В.	медіакомунікацій та комунікаційних технологій	ФСЗМК	Доцент	269,00
536	Слісаренко О. М.	європейського та міжнародного права	ЮФ	Професор	266,00
537	Гарькава Т. А.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Доцент	240,69
538	Гаджієва Г. Ю.	порівняльної філології східних та англomовних країн	ФУІФМ	Старший викладач	232,50
539	Дорогань І. В.	образотворчого мистецтва і дизайну	ФУІФМ	Доцент	230,17
540	Білогуров С. О.	двигунобудування	ФТФ	Доцент	207,78
541	Морозов В. М.	телекомунікаційних систем та мереж	ФФЕКС	Доцент	192,00
542	Білецька А. О.	загальної та соціальної психології	ФПСО	Асистент	172,00
543	Накашидзе Л. В.	двигунобудування	ФТФ	Доцент	171,00